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ATA DA SESSÃO SOLENE DE INSTALAÇÃO DA 17ª LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIO DAS FLÔRES, ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO. Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e dezessete, 

nesta cidade de Rio das Flôres, Estado do Rio de Janeiro, às 10 horas, no 

Centro Cultural Professor Antonio Pacheco Leão, localizado na Rua Aniceto 

de Medeiros Correa, nº 156, sob a Presidência do cidadão Rodrigo Lima de 

Novaes, candidato mais votado no último pleito eleitoral, realizado em 02 de 

outubro de 2016, o Senhor Presidente em exercício anunciou a abertura dos 

trabalhos e solicitou o Chefe do Cerimonial que procedesse a chamada dos 

cidadãos eleitos para a cerimônia de empossamento, obedecendo à ordem de 

suas respectivas votações. De ordem do Senhor Presidente em exercício a 

Chefe do Cerimonial convidou para compor a Mesa os cidadãos eleitos: 

Exmo. Senhor Rodrigo Santana de Almeida; Exmo. Senhor José Phillipe da 

Silva; Exmo. Senhor Diogo Brites dos Santos; Exmo. Senhor Arnaldo Grijó 

Amorim; Exmo. Senhor José Roberto da Silva; Exmo. Senhor Rafael Teodoro 

Machado; Exmo. Senhor Carlos Augusto de Castro Laranja; e Exmo. Senhor 

Militão Fabiano Alves de Magalhães Netto. Em seguida, o Senhor Presidente 

em exercício declarou oficialmente aberta a Sessão Solene de Empossamento 

e convidou os presentes para cantarem o Hino Nacional Brasileiro e o Hino 

Municipal de Rio das Flôres. Após a execução dos Hinos, o Senhor 

Presidente em exercício solicitou que constasse em Ata que foram entregues 

as declarações de dependentes, desincompatibilização e de bens para todos os 

Vereadores, as quais devem ser preenchidas e assinadas, conforme o Artigo 
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21, §2º da Lei Orgânica Municipal e Artigo 4º, §4º do Regimento Interno da 

Câmara Municipal.  Dando prosseguimento à Sessão, o Senhor Presidente em 

exercício solicitou dos Cidadãos eleitos para os cargos de Vereadores que, de 

pé, exibissem os diplomas expedidos pela Justiça Eleitoral. Verificada a 

autenticidade dos Diplomas apresentados, o Senhor Presidente em exercício, 

considerou os cidadãos aptos a prestarem o compromisso de posse. Na 

oportunidade foi prestado solenemente por todos os Vereadores eleitos o 

seguinte juramento: PROMETO EXERCER COM DEDICAÇÃO E 

LEALDADE MEU MANDATO, RESPEITANDO A CONSTITUIÇÃO E A 

LEI, E PROMOVENDO O BEM GERAL DO MUNICÍPIO. Prestado o 

compromisso, foram legalmente declarados empossados, de conformidade 

com o artigo 21 da Lei Orgânica do Município de Rio das Flôres, os Senhores 

Vereadores: Rodrigo Lima de Novaes, Rodrigo Santana de Almeida, José 

Phillipe da Silva, Diogo Brites dos Santos, José Roberto da Silva, Rafael 

Teodoro Machado, Carlos Augusto de Castro Laranja e Militão Fabiano 

Alves de Magalhães Netto. Após o empossamento dos Exmos. Senhores 

Vereadores, o Senhor Presidente em exercício deu início ao processo de 

eleição da Mesa Diretora para o biênio 2017/2018. O Senhor Presidente em 

exercício questionou aos demais Vereadores se haveria mais de uma chapa ou 

se seria registrada chapa única. Foi registrada uma única chapa com os 

seguintes componentes: Presidente: Vereador Rodrigo Lima de Novaes; Vice-

Presidente: Vereador Rodrigo Santana de Almeida; 1º Secretário: Vereador 

José Roberto da Silva; e 2º Secretário: Vereador Diogo Brites dos Santos.  

Dadas as instruções necessárias o Senhor Presidente em Exercício designou o 
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Vereador Raphael Teodoro Machado para distribuir as cédulas aos 

Vereadores e, logo em seguida, determinou o início dos trabalhos da eleição 

com a respectiva chamada dos Vereadores que foram depositando as cédulas 

na urna própria de conformidade com as normas regimentais. Concluída a 

votação e feita logo após a apuração dos votos pelos escrutinadores 

convidados, Vereador José Phillipe da Silva e Vereador Militão Fabiano 

Alves de Magalhães Netto, o Senhor Presidente em exercício anunciou que a 

chapa única recebeu 8 (oito) votos, ficando a composição da Mesa Diretora 

para o biênio 2017/2018 assim constituída: Presidente: Vereador Rodrigo 

Lima de Novaes; Vice-Presidente: Vereador Rodrigo Santana de Almeida; 1º 

Secretário: Vereador José Roberto da Silva; e 2º Secretário: Vereador Diogo 

Brites dos Santos. Em seguida o Senhor Presidente em exercício declarou 

legalmente empossados os membros da Mesa Diretora da Câmara Municipal 

de Rio das Flôres para o biênio 2017/2018. Em seguida, o cerimonial 

convidou para falar em nome do Poder Legislativo de Rio das Flôres, o 

Exmo. Senhor Presidente Rodrigo Lima de Novaes, tendo o mesmo proferido, 

e após declarou a ausência do Vereador eleito Arnaldo Grijó Amorim o seu 

discurso de posse. Em seguida, declarou encerrada a Sessão Solene e 

convidou a todos os presentes e convocou a todos os Vereadores empossados 

para que se dirigissem ao Parque de Eventos Devanir Bastos, onde se deu 

início, às 11h30minh, à Sessão Solene para a posse do Prefeito e Vice-

Prefeito diplomados para a próxima Legislatura 2017/2020. Foi convidado a 

compor a Mesa e presidir a Sessão Solene o Presidente da Câmara Municipal 

de Rio das Flôres, Senhor Rodrigo Lima de Novaes, que convidou os 
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Vereadores presentes para comporem a Mesa: Rodrigo Lima de Novaes, 

Rodrigo Santana de Almeida, José Phillipe da Silva, Diogo Brites dos Santos, 

José Roberto da Silva e Rafael Teodoro Machado. Em seguida, o cerimonial 

fez a chamada das autoridades e convidados especiais. Em seguida, de ordem 

do Senhor Presidente, foram chamados os Vereadores Diogo Brites dos 

Santos e Rodrigo Santana de Almeida para conduzirem à Mesa o Exmo. 

Senhor Vice-Prefeito eleito e diplomado, Sr. Aderly Valente Silva Junior. Em 

seguida, de ordem do Senhor Presidente, foram chamados os Vereadores José 

Roberto da Silva e José Phillipe da Silva para conduzirem à Mesa o Exmo. 

Senhor Prefeito eleito e diplomado, Sr. Vicente de Paula de Souza Guedes. 

Em seguida, o Senhor Presidente declarou legalmente instalada a Sessão 

Solene, convidando a todos para cantarmos o Hino Nacional brasileiro e o 

Hino Municipal de Rio das Flôres. Em seguida, o Senhor Presidente  

convocou, sob a proteção de Deus, o cidadão Vicente de Paula de Souza 

Guedes e o cidadão Aderly Valente Silva Junior para que apresentassem os 

Diplomas expedidos pela Justiça eleitoral. Verificada a autenticidade dos 

Diplomas apresentados o Senhor Presidente convidou o Senhor Vicente de 

Paula de Souza Guedes e o Senhor Aderly Valente Silva Junior a prestarem o 

seguinte juramento: “PROMETO MANTER, DEFENDER E CUMPRIR A 

LEI ORGÂNICA, A OBSERVAR AS LEIS DA UNIÃO, DO ESTADO E 

DO MUNICIPIO DE RIO DAS FLÔRES, A PROMOVER O BEM GERAL 

DOS MUNÍCIPES E EXERCER O CARGO SOB A INSPIRAÇÃO DA 

DEMOCRACIA, DA LEGITIMIDADE E DA LEGALIDADE”. Prestado o 

compromisso, o Senhor Presidente de conformidade com as atribuições 
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conferidas pela Lei Orgânica Municipal declarou legalmente empossado no 

cargo de Vice-Prefeito Municipal o Excelentíssimo Senhor Aderly Valente 

Silva Junior e no cargo de Prefeito Municipal o Excelentíssimo Senhor 

Vicente de Paula de Souza Guedes. Em seguida, o Presidente devolveu a 

palavra ao Cerimonial, que convidou para falar, em nome do Poder 

Executivo, o Prefeito Municipal Vicente de Paula de Souza Guedes. O Exmo. 

Sr. Prefeito proferiu seu discurso. Foi registrada pelo Cerimonial a ausência 

dos Vereadores Arnaldo Grijó Amorim, Carlos Augusto de Castro Laranja e 

Militão Fabiano Alves de Magalhães Netto. Antes de encerrar a Sessão o 

Senhor Presidente da Câmara Municipal encerrou a Sessão Solene 

agradecendo as presenças e desejando a todos um feliz 2017. De tudo lavrei a 

presente Ata, que lida e achada conforme, vai por mim 1º Secretário, pelo 

Senhor Prefeito, pelo Senhor Vice-Prefeito e por todos os Vereadores 

empossados assinaram. Eu José Roberto da Silva a escrevi e assino, Rio das 

Flôres 1º de janeiro de 2017.          

 

 

 

 

 

 

 


